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UCZESTNICY POSTĘPOWANIA O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA  PUBLICZNEGO 

 

Wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia   

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego 

na „Dostawę, montaż i instalację sprzętu techniczno-biurowego na potrzeby wojewódzkich samorządowych 

jednostek organizacyjnych” 

W związku z wniesionymi zapytaniami do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) 

obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.) zwanej dalej „ustawą”, Zamawiający wyjaśnia co następuje:  

Pytanie 1 

Dotyczy załącznika nr 2 do SIWZ "Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia" 

Urządzenie wielofunkcyjne kolorowe formatu A4 typ 1 

Czy dopuszczą Państwo urządzenie o prędkości kopiowania i drukowania 30 str./min A4 cz/b? 

Odpowiedź: 

Zapisy treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (SIWZ) w powyższym zakresie pozostają bez zmian. 

Pytanie 2 

Urządzenie wielofunkcyjne kolorowe formatu A4 typ 1 i typ 2 

Czy dopuszczą Państwo urządzenia z czasem nagrzewania maksymalnie 47 sekund? 

Odpowiedź: 

Zapisy treści SIWZ w powyższym zakresie pozostają bez zmian. 

Pytanie 2 

W związku z długim procesem eskalowania cen specjalnych u jednego z czołowych producentów urządzeń drukujących 

prosimy o wydłużenie terminu składania ofert do 20.10.2020. Dzięki temu otrzymają Państwo najlepsze możliwe ceny, a 

co za tym idzie wygenerują Państwo oszczędności w środkach publicznych. 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na przedłużenie terminu składania ofert. 

 

Przedmiotowe wyjaśnienia treści SIWZ zostaną doręczone niezwłocznie Wykonawcom biorącym udział w postępowaniu, 

zamieszczona na Platformie Zakupowej Zamawiającego: https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia oraz dołączona do 

specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będzie stanowić jej integralną część.  
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